

● NCI 新华保险

新华保险首创跟踪理赔 推动保险供给侧改革

今年5月起,新华保险将在全国范围内开展健康无忧重大疾病保险产品系列客户回访活动,全面覆盖产品观察期满客户近80万人。本次活动也是业内首次于产品售后实施跟踪理赔服务,突破了以往由客户报案,再由保险公司介入理赔的传统模式,彰显了新华保险“以客户为中心”的服务理念,也是新华保险推动供给侧改革的具体体现。

关于保险业供给侧改革,新华保险董事长万峰提出:当前寿险业供给中应该着重解决产品供给和服务供给的改革。在产品供给侧方面,要树立保险提供保障的经营思想,增加保障型产品供给;而在服务供给侧方面,代理人对保单客户的服务和保险公司面向代理人的服务都要提升,要像抓业绩那样抓服务。健康无忧重大疾病保险的问世和此次全面客户回访活动是新华保险乃至行业内首次践行保险供给侧改革的落地举措。

新华保险坚持“回归保险本原”的战略方向,大力推动保障型产品的开发和推广,于2015年9月正式推出健康无忧重大疾病保险产品系列。健康无忧是一款实惠全面的重大疾病保险,提供60种重疾和15种轻症保障,小投入即享高保额。该产品交费和保险期间灵活,今年还推出了青少年版。健康无忧产品上市后,创造了新华保险历史上保障型产品的销售量记录,2015年9~10月,短短两个月内,该产品

泰康

打造专业化 职业化的伟大销售队伍 泰康第十五届“世纪圣典”在西班牙举办

“泰康的目标就是成为伟大的销售公司,打造专业化、职业化的伟大销售队伍,这是泰康永恒的主题。”北京时间4月18日,身在西班牙马德里的泰康人寿董事长兼CEO陈东升,向近700名泰康保险营销员描述了泰康倾力打造二十年的销售文化。

当天,泰康第十五届“世纪圣典”在西班牙盛大举行,近700名泰康业务精英在浪漫异域共享荣耀,互相交流。“世纪圣典”是泰康对上年度全国各分公司、各业务系列顶尖营销员进行的年度表彰,是泰康保险营销员最高级别的荣誉盛典。

在马德里市政会议中心举行的“世纪圣典”颁奖大会上,陈东升以“客户是营销员的衣食父母,营销员是公司的衣食父母”形容了泰康颇具特色的销售文化。他表示,泰康的销售文化“崇尚销售、崇尚团队、崇尚绩效、崇尚英雄”,泰康的营销员要始终为客户提供高品质的专业诚信服务。

“从传统寿险公司脱胎换骨,我们正向以大健康为核心的新生态、创新型保险金融服务集团大步迈进。”陈东升说。2015年,泰康保险

中国平安 PINGAN

平安保险业务稳健发展 品质保持行业领先

日前,平安公布其截至2016年3月31日止三个月期间未经审核业绩。期内,平安核心业务增长强劲,品质保持行业领先,寿险业务实现新业务价值130.84亿元,同比增长38.3%;与此同时,尽管受到经济下行压力、资本市场波动,以及保险合同准备金计量基准收益率曲线变动的影响,平安仍然实现归属于母公司股东的净利润207.00亿元(人民币,下同),同比增长3.7%;截至2016年3月底,归属于母公司股东权益为3476亿元,总资产超5万亿元,分别较年初增长4.0%及5.1%。

踏入2016年,中国平安正式开启打造“开放平台+开放市场”的3.0时代,坚持以个人客户为中心,不断优化客户体验,保险、银行业务稳健增长,资产管理业务结构不断优化,互联网金融业务保持快速增长。

截至2016年3月31日,平安核心金融公司的个人客户总量近1.14亿,其中6556万客户已成为互联网用户;2016年第一季度,核心金融公司新增个人客户917万,其中263万新增客户来自互联网用户向客户的迁徙。

平安寿险以客户经营为核心,推动个险、银保、电销、互联网销售等多渠道共同发展,致力于内含价值及规模的持续、健康、稳定成长。今年第一季度,寿险业务实现规模保费1347亿元,同比增长28.3%;实现新业务价值130.84亿元,同比增长38.3%。盈利能力较强的个人寿险业务实现较快增长,规模保费达

(平安)

就实现新单保费收入14.52亿元,显示出保障型产品的巨大市场潜力。

今年5月,去年首批购买健康无忧产品的客户将满足6个月的观察期。新华保险决定对观察期满客户展开回访活动,保单服务人员将主动上门服务,通过专属产品理赔绿色通道为出险客户办理理赔。公司还将邀请客户参与健康测评、健康讲座,赠送健康管理手册等一系列健康关爱活动。

客户在这次活动中还将体验到便捷理赔服务。新华保险坚持以理赔品牌,以服务立口碑,不断提升理赔服务水平。2015年,移动理赔技术已扩展至新华保险16万代理人。借助手机或PAD,代理人可随时随地将理赔资料拍照上传,与后台理赔系统对接,实现快速赔付。经过近一年对销售队伍的持续培训,更多客户享受到了移动理赔服务。在2016年第一季度的已办结理赔案件中,移动理赔占比近40%。

2016年适逢新华保险成立20周年。在成立20周年之际,公司主动开展客户回访活动,既是对客户的关怀和回馈,又体现了新华保险在供给侧改革的总体方略下,坚持转型、创建新华理赔口碑的决心。

特别提醒,本次回访工作人员不会向客户索取银行帐号、密码等信息,请客户提高警惕,谨防不法分子诈骗行为。(新华)



富德生命人寿“创富人生” 获“2015年度投资型保险产品”奖

在4月22日由中国保险报、中保网举行的“2016保险产品创新论坛暨2015年度保险产品颁奖典礼”活动上,富德生命人寿推出的“富德生命创富人生年金保险计划”将“2015年度投资型保险产品”大奖揽入怀中。

富德生命人寿相关负责人表示,做好产品,走产品创新之路早已上升到公司战略层面。公司一直坚持“大产品理念”,深挖消费者需求痛点,不断推出贴合市场需求的产

品,并坚持丰富产品类型,增加产品储备,使产品体系日臻完善,希望能实现“好产品就在富德生命人寿”的目标。

据了解,此次获奖的“富德生命创富人生年金保险计划”是一款资金安全、终身领取、收益强劲、自主支配的保险精品,在保证资金安全的情况下让新老客户安享保障及收益,帮助客户解决其关注的养老金储备、教育金储备、资产传承等财务问题。

(生命)

关注儿童保险

儿童保险也叫少儿保险和小孩保险,就是专门为少年儿童设计的,用于解决其成长过程中所需要的教育、创业、婚嫁费用,以及应付孩子可能面临的疾病、伤残、死亡等风险的保险产品。

一、如何为孩子投保?

1.正确对待儿童保险在家庭整体保险中的地位。一个家庭中究竟先为谁投保呢?家庭投保应以夫妇为主,孩子为辅。夫妇双方尤其是家庭经济支柱的意外保障、医疗保障、重大疾病保障和寿险保障一定要充分,以保证父母这个经济来源万一中断时,孩子可以通过保险得到的经济支持而生存下去,并且继续接受良好的教育。如果家长在单位里享受的保障比较健全,并且已经给自己买了充足的商业保险,则可以考虑多给小孩买点保险。

2.要先了解孩子的学生保险。在考虑给孩子买保险之前,应该先了解孩子已经有了哪些保险这样可以避免重复花无谓的钱。所以建议在学校给学生上了保险的家长,先去了解一下这些保险的具体保障条款,然后再看孩子缺少什么保障,再购买这些保险作补充。这样做也可以监督一些学校收了保费,根本没有给学生上保险的行为。

3.年龄不同投保的重点不同。一般来说保险是越早买保费也越低,对于父母越合适,孩子也越早获得了保障。但是,如果您现在才开始考虑为孩子买保险。对于不同年龄阶段的孩子,其投保的重点和投保的多少也就有所不同。

幼儿时期,由于新生儿死亡几率大,学龄前儿童抵抗能力差,容易得一些流行性疾病,但这时的以死亡为给付条件的险种赔偿率也不高,一般而言,身故时年龄不足1周岁,给付比例占保险金额的20%;满1周岁但未满2周岁的儿童,给付比例为40%;满2周岁但未满3周岁的儿童,给付比例为60%;满3周岁但未满4周岁的儿童,给付比例为80%,满4周岁,给付比例才能达到100%。所以建议多买住院医疗补偿型的险种。有能力的父母可以考虑早为子女教育金做打算。小学时期,由于意外隐患很大,应适当增加意外险的投入,并且在条件允许情况下考虑未来教育金的储蓄。当然如果家庭条件很好,应该在孩子出生后不久就考虑未来教育金的储蓄,这样每年保费负担可以减少。

如果孩子已经到了14或15岁,还没有买教育类的保险产品,这时,可以不必局限于儿童险,因为一些险种16或14岁以上就可以购买,这类险种中,宜选择时间间隔短的分红产品,也可以一定程度上替代教育金给付。当然,也可以考虑缴费和支取都非常灵活的万能寿险。这个险种不仅有保障性,还有很高的投资性。大人孩子都可以受益。同时,这个年纪的

意外险、医疗险也是不可或缺的。

4.给孩子投保的金额。国家为了保障未成年人的利益,儿童以死亡为给付条件的最高投保金额限制在10万元,所以如果你在不同保险公司投保,要注意总投保金额的限制,因为一旦投保超过限额,保险公司有权拒赔保费。孩子的健康疾病险,医疗补偿等等不以死亡为给付条件的险种,可以投保超过这个限制。另外有些保险公司考虑到这个限制,在条款里规定如果被保险人身故给付5倍于投保金额的保险金。这样没有违反保险金额限制,也同时放大了保障功能。这类保险也可以作为加大保障的考虑。

5.花多少钱给孩子买保险。总体而言,整个家庭的保费支出应该在家庭总收入的10~20%左右。而如前所述,保险支出中大部分应该用来为家庭经济支柱投保,而非儿童。所以儿童的保费支出尽量不要超过家庭总收入的10%,同时要视家长的收入水平和收入来源而定。如果夫妻两人均有社保和医保,但没买商业保险,收入主要来源于各自的工作收入,而非投资收益性收入,风险系数就较大,一旦发生意外致使身故或失去工作能力,将导致收入中断,给家庭带来巨大损失。所以,应该给自己购买意外伤害保险为家庭提供充足的保障。另外,为了使夫妇退休后享有较高品质的生活,还应早制订养老计划。医疗险可选择性购买重大疾病保险以解后顾之忧。这样一来自己保费支出就高了,孩子的保费就应适当减少,并且考虑有“保费豁免”条款的保险。

6.需不需要给孩子买终身的寿险。为人父母的,为子女购买保险要从子女的教育费用和正常生活提供保障的角度出发,不宜大包大揽,连子女成年后的保障也一并考虑。甚至为子女的养老金做打算。子女成年后自然会有工作和收入,让他们做出自己的保险规划,这也能树立他们的责任感。父母如果在子女的保险中投入太多而忽略了自身的保障,是得不偿失的。另外,投保儿童大病险时要注意儿童常发的疾病,并不保的疾病越多越好的,有些只适用于成人的大病,如果包含在儿童险里就有可能浪费保费。

(新华)

(未完待续)



保险知识讲解

展示实力和形象的舞台 联系群众和客户的纽带 第149期

**金融
保险**

周口晚报
13903947963
周口保险协会
0394—6171223